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Guarantee*

@ BbICOKI/ KACKALHbIA CMECUTENb [L719 PAKOBWHI, BE3 BbIMYCKA. MAEANBHO NOAXOAMT [U19 PAKOBMHbI MYBUHOW OT
13 10 25 CM W LUMPWUHOW OT 36 [0 55 CM. PA3MEP XXL. MATEPYAT KOPMYCA: IATYHb.

@ KACKATbI BUIK LLYHF bINLLA LLYMETT, LbIFAPBIbIMbI MOK, TEPEHZIMN 13-25 CM MOHE EHI 36-55 CM BONATbIH LYHFbIILLAFA MIHCI3
COVIKEC KENEL. ©MILLEMI XXL. KOPIMYC MATEPVIATIbL: E3.
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F G 3/8"-12/17mm
S - :
o 8 8 I
| F G 1/2" - 15/21mm 1
& L _ -
EAN CODE : 3276007326055 ' 1 é é @ :
3276007326178 < B |

3276007326109 | M G /2r-15/21mm
3276007326208 = -
3276007326086
3276007326185
@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrucoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutengao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxetpidio cuvappoAdynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopcrBo Mo C6opke @ KypacTbIpy XeHe nainpanaHy
XP1ONG Kat GuVTPNGNC Uzytkowania i Konserwagji ¥ JKcnnyaTayum MoeHiHAeri 6acLUbIIbIK
@ Kepisnuureo Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instrugoes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekcnnyarauyii utilizare si intretinere Utilizacdo e Manutengao Maintenance Manual

2021/06-V06
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EU:F G 3/8"- 12/17mm
RU:F G 3/8" - 12/17mm
BRF G 3/8"- 12/17mm Y
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A

Max dif. COLD-HOT:
<2Bar

Max:

70°C

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacdo / IT: Preparazione / EL: lpoetopaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoska / KZ: laiibiipay / UA: Migrotysanua / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
EN: Preparation

[((a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoléynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

EQ 5->7

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizacio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprjon {eotou-kpuou vepov/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ucnonb3osanue ropsiueit u xonopHoi soabl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyapl KongaHy/

UA: Bukopuctanusi rapsivoi - xonogoi sogu/ RO: Utilizare apa calda-apa rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(Hcs

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: ANayn guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpugxa/ KZ: Kaprpupxai aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuna/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

(913

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: ANayi Motixwy/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cmecutens/
UA: 3amita rHyukoro wnara ans 3miwysaya/ KZ: Kocnanaybiwwka apHanfa winri waanrmbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigdo das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

[(aa»1s

FR:¥ S la pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:*

Si la presi6n es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion. / PT:¥ Se a pressdo for
superior a 5 bars, seré necessério acrescentar um redutor de pressao / IT:¥ Se la pressione & superiore

a5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione /EL:* Edv n ieon urepBaivel ta 5 bars, ivau
anapait n mpoodiikn pewwtr iieang / PL:¥ Jedli cisnienie jest wyzsze niz 5 baréw, nalezy dodaé reduktor
ciénienia / RU:¥ Ecin pasnenme npesbiiwaet 5 6ap, HeobxoAumo YCTaHoBUTb peayktop Aanenus / KZ:¥
Erep KbiCbiM 5 6apaaH acatbiH 60n1ca, kbicbiM 6acergeTkituin Kocy kaxer / UA¥ fikwo Tuek nepesuiuye

5 6ap, HeobXigHo 4oaatv peayktop Tucky / RO:¥ Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

s3 adaugati un reductor de presiune / BR:¥ Se a pressdo for superior a 5 bar, é necessario adicionar um
redutor de pressdo / EN:¥If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacéo / IT: Preparazione / EL: lpo€topaci /
%s m PL: Przygotowanie / RU: MoarotoBka / KZ: laiibinpay / UA: MigrotyBanHa / RO: Pregatire /
Q BR: Preparacao/ EN: Preparation
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoéynon /
PL: Montaz / RU: C6opxka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

MAX.
¥ 50 mm

@ 35mm
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizacio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotou-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ucnonb3osanme ropsiueii v xonopHoii Boasl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: Bukopuctanns rapayoi - xonogHoi sogw/ RO: Utilizare apé calda-apa rece/ BR: Uso de d4gua quente e fria/

EN: Using hot and cold water



No. Description Code No. QTY| Remark waeraaery
BO11088A1 10
1 |Handle 1 >
B01108811 colour bod
) BO11088A2 10
2 |Beautify cover 1 2
B01108812 colour body
3 |Pressing nut B151088A3 1 10
4 |Cartridge TDS08SN25 S0002 1 2
5 |Cartridge Seat B111088A8 1 10
6 |Mixer body B001088A4 1 10
B00108814 Do
7 |Base B261088A5 ; 10
B26108815 colonady
8 |Fixing set B231088A6 1 10
9 Flexible Hose - hot water - F G3/8" - 12/17 mm |544114 1 10
Flexible Hose - cold water - F G3/8" -12/17 mm |544115 1 10
10 |Adaptor B131088A7 2 10
11 |Nipple B131088A8 2 10

FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information
ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion

PT: Consulte o manual de garantia para mais informacoes

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni
EL: Avatpé€te ato GUAAASIO NG yyUNONG YA TIEPLOTOTEPEG TIANPOPOPIEG
PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wiecej informacji
RU: FapaHTWitHas KHVKKa COOepXWT [AOMOMHUTENbHY0 MHGOPMALIMIO MO YCIOBUAM FrapaHTM Ha ToBap.
KZ: Keningik KiTanwacelHAa Keningik »eHiHaeri kocbiMLLa aknapaTTap 6ap.
UA: 3BEpHIiTbCA [0 rapaHTIMHOIo TarnoHy A5 OTPMMaHHS fofaTkoBoi iHpopMalii
RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii
EN: Refer to the warranty booklet for more information

©-88

F G1/2"-15/21mm

% %
MG 1/2"-15/21mm’

FR: Garantie *
ES: Garantia
PT: Garantia
IT: Garanzia
EL: Eyyunon
PL: Gwarancja
RU: FapaHTUs
KZ: Keningik
UA: FapaHTis
RO: garantie



O § FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: ANayr} guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpupxa/ KZ: Kaprpugxpi aybictoipy/
UA: 3amina kaptpugwa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: AMayr guotyyiou/ PL: Wymiana wkiadu / RU: Cmena kaprpunsa/ KZ: Kaprpumxni aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

6




FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AMayr guatyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupa/ KZ: Kaprpupai aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: ANayr guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpunxa/ KZ: Kaprpugxni aybicroipy/
UA: 3amina kaptpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

14




FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayi Motixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena rubkoro wnakra ansi cvecutens/
UA: 3amina rHyukoro wnawra ans 3miwysaya/ KZ: Kocnanaybiwka apHantaH winriw wnakrbl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigdo das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayn Motixwv/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gna cmecutens/
UA: 3amina riyukoro wnanra ana smiwysava/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfau vinriw wnakrol aybictoipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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Eau claire / Aqua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapd vepo / Czysta woda / Yuctas Boga / Aqua limpa /

Yucra Bopa / Apa curata / Tasa cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic Stahutikd / Bez rozpuszczalnika / be3 pactsoputens /
Sem solventes/ be3 po3unnHuka / Fara solvent / epitkiwcis/ Solvent-free
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@ Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
systeme a économie d'eau.

Este grifo cuenta con unsistemade ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um sistemaque economiza dgua.

Per un consumo d'acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
sistema per economizzare l'acqua.

MNa pLa kahd puBpiopévn katavdAwon vepou, autd n pratapia givat
e€omAlopévn pe éva @iAtpo e§otkovopnang vepou.

Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
system oszczedzajacy wode.

[\1s NpaBuALHOTO NoTpe6eHMs BOAbI 3TOT KpaH OCHaLLeH
BOZOCHEpEraoLLMM cucTema.

Cyabl BypbIC TYTbIHY MaKcaTbIHAA Oy WyMeK CyAibl YHeMAEIATIH
YKYWMe Xab/blKTanfaH.

[I1S NPaBUALHOTO CNOXMBAHHS BOAW Liei KpaH OCHALLEeHMWid
BOZ036epiratounm cuctema.

Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
sistemde economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira estd equipada com
umsistemapara economia de dgua.

© 6 6 @ 6 © @ © © ©

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an ecosystem
for water savings.



@ Pabouee fasneHue: 0,2 - 0,6 MIMa. MakcumanbHoe gaeneHue: 1 MIMa. Ecniv gaBneHuie Bofibl B CUCTEME NPEBbILIAET 5
6ap, HeoOXOAMMO YCTaHOBUTb PepyKTop AaBneHus. O6MacTb NCMONMb30BAHNS: B CAHUTAPHO-OBITOBBIX LIENAX.
Wmnoprep \ MpogageL \ OpraHu3auus, NpUHUMAloLAA NpeTeH3mn no kauecTay Tosapa B PO: 000 "Mepya Mepnen
Boctok', 141031, Poccns, MockoBckas 06nacTb, 1. Mbiniy, OcTalikoBckoe wwocce, 4. 1.

@ Mymbic ictey Kpicbimbr: 0,2 - 0,6 MIMa. Makcumangbl Kbicbim: 1 MIMa. Erep xyitesieri cynblH KbicbiMbl 5 6appiaH acca,
KbICbIM peayKTOpbIH OpHaTY KaxeT. CaHUTapIbIK XaHe TYPMbICTbIK KonaaHbicka apHanfaH. mnoptep \ Mpogasew \
OpraH3aLyua, IPUHUMAIOLLAA MPETEH3UN MO KauecTsy npogykumn B Pecrybnuke KasaxcraH: TOO «J/lepya MepneH
KazaxcraHy, 050000, Pecnybnuka KasaxcraH, r. Anmatbl, yn. KyHaesa, 1. 77, BLL «PARK VIEW», 6 atax, oduc N 07.
MmnoptTaywbl / Catywsi / KasakctaH PecnybnnkacbiHaa eHim canacbl 6oiiblHLLa Hapa3binblKTapabl KabblngaiTbiH
yibim: «epya Mepnen Kasakcran» MLUC, 050000, Kasakctan Pecnybninkacsl, Anmarbl k., KoHaes kewweci, 77 yit, «PARK
VIEW» BO, 6-kabar, 07-keHce.

Q@ @ VisrotosuTens/Onaipywi: BaHbuxoy XyHwsH Mpyn Ko, Jira. Anpec/Mexerxaii: No518/558 XauroHr Poap, XaudeHr
ExoHoMMK 3Hz TexHonomxmkan [lesenonmeHT 3oHe, Benbuxoy, Kurait/Kpitait.

Mogenb : C07-1088FX1; C07-1088FXA
[Jlata nponssogctBa\LLbiFapbinFaH KyHi\

production date::
DD/MM/YYYY

@ rapanta 10 ner.
@ Keningik: 10 bin.

@ Cpokcnyxbbi: 10 ner.
@ Kbizver mepsimi: 10 bin.
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égs ® Attestation de conformité sanitaire

@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitaria.
Gcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon LYEIOVOUIKAG CUPHOPPWONG.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarne;j.

@ [Jeknapauua o COOTBETCTBMUN CaHUTAPHbIM HOPMaM
@CaHMTapnblK TananTapfa COMKeCTIK feKnapaLunachl
@ [eknapauia npo BiANOBIAHICTb CaHITapHUM HOpMam
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.

N
AY{H
PAP
Made in China

CoenaHo B Kntae
KblTamnga »acanfaH

* Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 et / .
Gwarancja 10-letnia/ Keningik Mep3iMi: 10 Xbir/ TapaHTUitHBIM cpok: 10 neT /MapaHTisi 10 pokis / Garantie 10 ani/
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "Nlepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, m.Knis,

Byn. MonAapHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

MMnopTep\lMpoAaseL\OpraHn3aLms, yrosHoMoYeHHas MPUHUMATL MPETEH3MM Mo KayecTBy TOBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEPJTIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, Mockoeckas 0611, . MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE Luocce, A.1 =
MmnopTTayLbi\CaTyLubl \KasakcTaH Pecny6rimkacbiHAa eHiM canachkl 601blHLLIA Hapa3blibikTapabl KabbinganThiH YAbIM: @

«Jlepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, KasakcTaH Pecny6nuvkacel, 050000, AnmaThl K., KoHaeB KeLueci, 77, «PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-keHce
MmnopTep\MpoaaseL\OpraHnsauws, NpYHUMaloLLIas MpeTeH3Mm Mo KauyecTBy NpoAdyKLum B Pecny6nvke KasaxcTaH:
TOO «/lepya MepneH KasaxcTaH», Pecniy6nuka KasaxctaH, 050000, r. AnmaTbl, yn. KyHaeBa, 77, bL| «<PARK VIEW», 6 aTax, opuc N2 07



